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1 INTRODUÇÃO

Os projetos devem ser encaminhados para a Secretaria Acadêmica do IEB-UFSC no formato (*.pdf), com o corpo do texto em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento entre linhas de 1,5, folha A4, com títulos da mesma fonte e tamanho em negrito. Recomenda-se fazer uma cópia das presentes instruções (para fins de consulta) e sugere-se que os projetos sejam preparados diretamente sobre este modelo, com a substituição dos textos de cada seção, e gravados com outro nome.

Os projetos devem ser discutidos e aprovados pelos respectivos orientadores antes do envio para a secretaria acadêmica. 

Os projetos devem conter obrigatoriamente seis (06) seções, sendo estas: Introdução, Objetivos, Justificativa, Etapas da pesquisa, Recursos necessários e Cronograma. Cada seção deve iniciar no anverso da folha (páginas ímpares). 

Quanto ao Título do projeto, este deve ser conciso e conter as palavras principais do método e da aplicação.

A Introdução deverá apresentar uma revisão bibliográfica relacionada ao tema do projeto, assim como, apresentar a problemática que será estudada com a pesquisa. Deve fornecer informações sobre o contexto do estudo de forma a permitir esclarecer a motivação do estudo e suas bases na literatura científica. No último parágrafo deve-se indicar o que será proposto para resolver o problema observado. 
Outras dúvidas, quanto à construção de Projetos de pesquisa, consultar a ABNT NBR 15287: Informação e documentação –Projeto de pesquisa– Apresentação.
2 OBJETIVOS

Nesta seção procede-se à apresentação dos objetivos da pesquisa em termos claros e precisos. 

2.1 Objetivo Geral
Deve-se apresentar o objetivo geral da pesquisa, assim como, os objetivos específicos que possibilitarão o alcance do objetivo principal. 

2.2 Objetivos Específicos
Deve-se utilizar em sua redação verbos de ação, como identificar, verificar, contribuir, analisar, avaliar, entre outros. 

3 JUSTIFICATIVA

Na Justificativa da pesquisa deve-se explanar sobre os fatores que determinaram a escolha do tema, sua vinculação com uma das áreas e das linhas de pesquisa do IEB-UFSC. Também, deve-se justificar a importância da pesquisa do ponto de vista teórico, metodológico e também, a possível contribuição para o conhecimento que esta proporcionará (GIL, 2010). 

4 ETAPAS DA PESQUISA 
Nesta seção deve-se explanar sobre as etapas necessárias para a concretização da pesquisa, como: estudo bibliográfico, realização de experimentos, levantamento de dados, estudo de caso, análise de dados, entre outras. 
5 RECURSOS NECESSÁRIOS
Descrever quais os recursos materiais, permanentes e de consumo, serão necessários para o desenvolvimento do projeto proposto.

6 CRONOGRAMA
O Cronograma deverá indicar com clareza o tempo de execução previsto para cada atividade, assim como, os momentos que estas se interpõem, ao logo de um ano, tempo de realização da pesquisa de mestrado. Deve-se prever entre outras atividades, a redação da dissertação e a publicação de artigos. 
Quadros, Tabelas e Figuras devem ser inseridas após a sua primeira citação no texto, tão perto quanto possível de onde foram citadas. Devem ser centralizados e numerados consecutivamente com algarismos arábicos (Quadro - 1, Quadro – 2 ....Tabela - 1, Tabela - 2, ... Figura 1, Figura 2, ...). Cada quadro, tabela ou figura deve receber um título, em fonte Times New Roman, tamanho 10, que deve ser colocado acima do respectivo quadro, tabela ou figura. Abaixo dos mesmos, deve ser inserido a fonte e o ano. No caso de autoria própria escrever autor e só discriminar o ano.
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As Referências devem ser citadas por ordem alfabética, com espaçamento simples e alinhadas a esquerda.
Dúvidas sobre como referenciar as diversas obras, consultar:

· ABNT NBR 6023: Informação e documentação – Referências – Elaboração;
· Modelos de referência BU UFSC: http://bu.ufsc.br/framerefer.html.
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